



В Костроме у подростка похитили кроссовки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего безработного жителя города Костромы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой с применением оружия).

По версии следствия, 10 февраля 2015 года около 20 часов подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на безлюдном участке местности напал на 16-летнего подростка и под угрозой ножом похитил у него мобильный телефон и кроссовки, оставив мальчику свою старую обувь. Пострадавший по приходу домой рассказал о произошедшем родителям, которые в свою очередь обратились в полицию.

Данное преступление было раскрыто по горячим следам, а подозреваемый задержан.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, решается вопрос об аресте подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/894643>